



## **В городе Добрянке неоднократно судимый житель осужден за оскорбление и угрозу применения насилия в отношении полицейских**

Собранные следственным отделом по городу Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 32-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.318 и ст.319 УК РФ (оскорбление и применение насилия, опасного для жизни и здоровья представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 24 марта 2020 года осужденный, будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь в одной из квартир города Добрянки грубо нарушал общественный порядок, общепринятые нормы и правила поведения, в связи с чем соседями по дому на место происшествия вызваны сотрудники полиции, которые обосновано потребовали от мужчины прекратить противоправные действия.

Продолжая противоправные действия, игнорируя законные требования полицейских, демонстрируя пренебрежение к представителям власти, воспрепятствуя законной деятельности по охране общественного порядка, мужчина оскорбил полицейских нецензурной бранью, высказывая в их адрес угрозы применения насилия, бросил в них топор, после чего был задержан и доставлен в отдел полиции.

В ходе расследования следователем в адрес органов внутренних дел внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

04 Сентября 2020



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1496260>